
Page 1 sur 4  

Comité Directeur   

 

  

  

PROCES-VERBAL   

Comité Directeur  

  
__________________________________________________________________________________  

  

Réunion du : Vendredi 23 juin 2023  
 

 
  

Présidence : MORACCHINI Jean-René  

   

Vice-Présidents : BASTERI Dominique - EMMANUELLI Antoine 

- RISTERUCCI Franck -  

 
  

Trésorier : PAOLACCI Jean-François 
 

 
  

Secrétaire Général : AIROLA Jean-Luc 

 
  

Secrétaire Général Adjoint :  

 
  

Membres : GARDELLA Sandra - PERFETTI Jean Claude - ROMBALDI 

Antoine - PELE Cédric - PROFIZI Patrick - FERRANDI Henri - Pierre 

MARIOTTI - PERI Jeanne - CASANOVA François- 
 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle - SORBARA Michel - DEBRAY 

Dominique - GRASSI Didier 
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) 
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Approbation du procès-verbal :  

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux du 10 mars 
2023 et du 22 mai 2023. 
 

Civilités :  

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• Monsieur Zvoni SKENDER ancien joueur de l’USC Corte 

• Monsieur François MANCINI ancien président du SC Bocognano 

• Monsieur Dominique CANONICI ancien joueur de l’O. Ajaccien, de l’AC 
Ajaccio, de la JO Sartène et de la JS Bonifacio 

 

Informations locales et nationales :  

• Matchs amicaux :  validation d’un fonctionnement avec la CRA 

• Pitch U13 :  2ème année consécutive avec un refus de remboursement 
du montant du déplacement à notre charge par la FFF 

o 1ère année 7000€ en déficit sur l’action 
o 2ème année 2000€ en déficit sur l’action 

• Bons de formations :  refus de la FFF de nous accorder l’utilisation de 
nos bons de formations sur d’autres formations 

• FFF dotation de montres pour les femmes qui ont suivi une formation en 
2022-2023 

• FFF tournée des territoires à la SVARR en octobre 2023 

• CFRC confirmation de la décision de notre commission d’appel 

• IFF Renouvellement du BMF en discussion avec France compétence, un 
point sera fait lors du prochain comité directeur 

• Plateau idéal LCF au volontariat pendant la saison 22-23 devient 
obligatoire pour la saison 23-24 

• FAL l’outil sera utilisé pour la saison 23-24 

• Tous pour chacun récompensé aux trophées Philippe SEGUIN 

• Lancement de l’outil « ressenti » des arbitres pour lutter contre les 
incivilités 

• CRTIS après plusieurs courriers de relance de la CRTIS concernant le 
terrain de l’ACA, le club réclame maintenant une visite car le terrain 
annexe n’est plus classé. 

• Groupe de Travail des présidents :  compte rendu 

• Réunion des directeurs du 13 et 14 juin 2023 

• CRA →Augmentation significative du nombre d’arbitres avec +24% par 
rapport à l’année précédente 
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Points techniques :  

DAP 

• Point sur les expérimentations plateau idéal LCF : 

(Borgo, Casinca, Calvi, Santa Reparata et région ajaccienne, Futsal F Cervioni, plateau noël U13 Futsal Ajaccio) 

• CN U13 PITCH à Bastia phase régionale 13 et 14 mai 2023 BILAN RESULTATS et pérennisation Bastia/Ajaccio 

• CNU13 PITCH CAP BRETON ACA Chef délégation Risterucci Franck 

• Projet SSS GARCONS Lucciana rdv le 10 mars 

• Point sur la remise labels jeunes FC BORGO (8 février 2023) 

• Action « TOUTES FOOT » (ligue et club) remplacement de la semaine du foot féminin 

• Point expérimentation Foot en Marchant (challenge) Bastia/Moriani/Ajaccio (gratuité de 8 créneaux CASANOVA L) 

• Labels (jeunes et EFF bilan saison 2022/2023) 

• Mise en place d’application FAL sur les plateaux (gestion informatique) !!!!!!!!!!! 

• Point Organisation séminaire national référent Beach soccer à Ajaccio les 4,5 et 6 avril 2023  

• Actions SOP UNSS et USEP 

• 2ieme phase Futnet avec E. JECKER (initiation et challenge U16 R2) 12 clubs concernés /tournoi rookie 

• FFDAF (Futnet) d’intégration de son championnat au sein de la LCF AVEC AFFILIATION DES SECTIONS 

EXISTANTES (création d’une commission FUTNET) 6 candidatures avis favorable  

 

ETR 

• Résultats challenge Nat PEF ASFA (cheffe délégation Gardella Sandra) 

• Rentrée du foot + Remise label jeunes 2023/24 – club du SVARR – Mercredi 11 octobre 2023(actions fusionnées) 

PPF 

• Poursuite des opérations de détections Schéma régional formalisé (G/F, Futsal) plus d’inter ligues U14/U16  

• Poursuite projet GB : 9 CPGB dans 4 secteurs 

• Report Visite référent DTN schéma Régional PPF le lundi 12 juin LCF Ajaccio  

• Visite référent DTN FORMATION IR2F du 15 au 17 mars LCF Bastia  

• Féminines : centres de perfectionnement U12/U15F mis en place  

• Concours d’entrées SSS 

• Concours entrées Pôle Espoirs 

FORMATION 

• Point sur la mise en place des différentes formations (BMF, CF, CF Futsal, CFGB   …) 

• Accompagnement candidats DESJEPS, BEF et BMF et BMF App 

• CFCT Vauzelle (reste un module a validé saison 2023/24) 

• Collaboration Université Corte (nouvelle organisation)  

• 1er Formation enseignants primaire 3 mai à Bastia 

• Diffusion ESVP (Rusterucci GHJUVAN aux clubs R1 Féminines) 

• Proposition IR2F à l’IFF pour orientation prochaines saisons 

• Formation de formateurs DTN/CNF 
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Renouvellement des commissions :  

Toutes les commissions ont été renouvelées (Cf annexe en pièce jointe) 

Tarifs :  

Le comité directeur valide : 

• la proposition de tarifs 2023-2024 de la commission des finances (Voir pièce jointe) 

• la proposition de barème disciplinaire financier de la commission de discipline 

Assemblée Générale du 8 juillet :  

  Le comité directeur valide : 

• Le lieu → IRA de Bastia Quai des Martyrs de la Libération, 20200 Bastia 

• Les propositions de modifications de règlements 

• L’ordre du jour 

Charge le directeur et le secrétaire général de l’organisation de la journée. 

Questions diverses : 

• GFCA : suite au jugement d'ouverture de la procédure de redressement 
judiciaire de l'association "GAZELEC Football Club AJACCIO (GFCA)", la 
déclaration de créance de la ligue a été adressée au mandataire judiciaire, pour 
un montant de 18540 euros. 

• Projet de groupement séniors entre l’AS Antisanti et l’US Vezzani :  les 
documents ont été reçus dans les temps et il appartient aux clubs de faire la 
saisie via Footclub. 

• FUTSAL : l'AC AJACCIO accède en championnat de D1 : Félicitations 

• Arbitrage : Julien PACELLI, arbitre assistant retrouve la Ligue 1, après une 
période d'absence, suite à une blessure : Félicitations 

 

Courriers :  

• FECB demande d’intégration de la D3 suite aux rétrogradations de la DNCG : 
transmis à la FFF  

• GFCA : Réponse de la FFF au GFCA (PV COMEX du 11 mai 2023) : Lu et 
noté 

• Dossier BERTIN :  lu et noté 

• ASSR, demande de maintien en R2 :  en attente de la validation des poules 

• Squadra Lumiaccia, demande d’accession en R3 : en attente de la validation 
des poules 

• SVARR, demande de rendez-vous avec le CD :  en attente de la validation 
des poules et de l’ensemble des engagements 

• Commission de Discipline : 
o Démissions : 

▪ Gérard GUIDINI 
▪ Vincent BATTESTI 

o Demande de réunion entre les commissions juridiques et le CD 
o Validation des tarifs disciplinaires 

• A Scola Futsal : Demande de gratuité des licences des jeunes : validé 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


